

时尚外表奢华“心”

# 探秘奥迪 TDI 和 FSI 发动机技术

从尊耀荣华的A8到时尚精悍的A1,从大气豪放的SUV到极具动感激情的跑车,奥迪凭借高贵的品质、精尖的技术和尊贵的服务,已经在人们心中建立不可撼动的王者地位。奥迪也正是通过技术领先的优勢吸引着全球各地的消费者。在其众多的技术专利中,被称为汽车“心脏”发动机技术是奥迪强大技术优势中值得炫耀的技术之一。

## 奥迪 TDI 柴油发动机, TDI 技术的先驱

自1989年以来,奥迪公司已制造并销售了超过500万辆装有TDI清洁柴油发动机的汽车。从面世到今天,TDI已经发展成为卓越动力与顶级效率的代名词;这种技术已经成为整个汽车行业的发展趋势。当涡轮增压柴油直喷发动机与低油耗优势相结合,可以大大增加吸入空气的供给,从而显著提高燃烧质量、功

率、扭矩以及燃料使用率。

## TDI 柴油发动机强大,高效,清洁

在路况复杂的真实路面上行驶,TDI汽车的性能通常能够胜过同类混合动力汽车。所有奥迪柴油发动机的强大动力都来自出色的扭矩。柴油发动机的强大动力明显优于同类汽油发动机。即使在极端低转速(略高于空转速度)的情况下,柴油发动机依然能够保持强大动力,提供流畅而持

续的推力,驾驶者只需对油门踏板施加最轻微的压力。

## 领先科技 FSI 汽油直喷发动机

奥迪独有的创新技术,FSI汽油直喷技术 FSI汽油直喷技术尽可能利用每一滴燃油:FSI汽油直喷技术成功地将低油耗与发动机的出色性能结合在一起,确保发动机的高性能和高灵敏性。

奥迪是世界上第一家在量产车型中使用直喷技术的汽车生产

商——这是充沛动力性与高效节能的完美结合。与传统的火花点火发动机采用的进气歧管喷射不同,FSI汽油直喷发动机将燃油直接喷入燃烧室,无需使用节气门。这种技术“释放”发动机,降低热损耗,从而增加动力输出、降低燃油消耗。该系统使用两种进气增压供应模式:部分负荷情况下的分层进气增压和满负荷情况下的均质运行。

(杨春)

冰雪又将袭

## 全驱全能斯巴鲁显“神技”

伴随着寒潮预警的发布,近期强势寒潮即将来袭,大范围的降雪降温又将笼罩我国北部大部分地区,届时天寒地冻,冰天雪地将会影响相当长的一段时间,对岁末频繁外出的人,又将增添诸多麻烦。即将买车的您,不妨考虑下征服冰雪的“利器”,全驱全能斯巴鲁作为自己的座驾。预定斯巴鲁XV,乐享IPAD2!

岁末出门,安全行车是最好的吉语。不管你信不信,下雪天就是斯巴鲁的主场。“艺高胆大,傲雪独行”,不管是SUV销量冠军的森林人、还是多功能跨界车的傲虎,亦或是纯粹的进口四驱轿车力狮,在冰天雪地里是那么的游刃有余,操控自如。全时四驱系统+水平对置发动机让斯巴鲁是那么的“得天独厚”,驱动力+稳定性+操控性+抓地力=安全性

无论下一秒钟,你是准备轻



松外出消遣娱乐,还是必须从繁忙拥挤的车道中突出重围,斯巴鲁总是蕴藏着意想不到的惊喜,流畅平稳、动感活力的驾驶感受使你摆脱道路的羁绊,尽情领略千变万化的都市面孔,去体会属于自己的风景。

在他人却步之地,你依然可以驾驶斯巴鲁尽享自由驰骋的乐趣,

无论是平坦的高速公路还是湿滑的鹅卵石街道;无论是乡间的泥泞小道还是严酷的冰天雪地,斯巴鲁引以为傲的左右对称全时四驱系统都会迅速的适应路面状况的突变。通过配备这一独特驱动系统,将强劲牵引力与卓越平衡稳定性和谐统一,其出色驾驶感受也由此实现。(赵滨)

热销有理由

## 英伦 SC7 引爆十二月销售高潮

2011年渐入尾声,虽然去年4S店销售“爆棚”的场景没有出现,但很多车型依然出现了车源紧张的现象。英伦SC7凭借其俊朗大气的外观,极具竞争力的价格、丰富的配置和漂亮的油耗数字,成为众多消费者的选购车型,在部分城市已经出现供不应求的现象。

### 超高性价比 引爆销售高潮

今年国庆期间英伦SC7也给予一定的优惠幅度,到店的消费者都可以受到各种“礼遇”,处处“油”礼,进店礼、试驾礼、订车礼、购车礼、推荐礼等等,其送礼形式不一,丰富多样,大大吸引消费者的购买热情。“虽然到现在的具体销售数据还没统计出来,但这个月4S店每天订单不断,相信销量应该非常不错”,英伦汽车销售人员高兴地跟我们说着。

### 配置齐油耗低 宽心用车首选

英伦SC7内在的产品品质一直为消费者所称道,强动力、低油耗的发动机,越级实用的配置,尽情演绎中级车的内外兼修。GPS卫星导航系统、DVD影音系统、双模式电动防夹天窗、全自动恒温空调、智能化旅程电脑等20多项人性化配置,更加智能便捷,为英伦SC7家庭用户带来更多舒适感和尊贵感。

### 双重回馈 定义“越级”魅力

此外,近期英伦SC7全系车型将在市场指导价基础上现金让利6000元,超值型优惠后成交价格仅为53888元,而尊贵版车型在享受万元钜惠后还能再参加此次活动。尊贵版原市场指导价74888元,参加万元钜惠后64888元,再让利6000元现金,最终成交价格仅为58888元。(李诚春)

**上海大众汽车**  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com

## “POLO价格您来定”大型团购会



泰安北方上海大众于12月18日上午10点举办“POLO价格您来定大型团购活动”。团购的力量最伟大!团购的价格您来定!现场团购享受超级钜惠!我的地盘你做主,年末倾情钜惠,POLO团购不容错过,现在报名已达26人,空前火爆团购现场您还犹豫什么?详询8561579。

上海大众客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.polochina.com

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南  
新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号

